

Конференция "Революция 1917 года в России: новые подходы и взгляды"



КАФЕДРА РУССКОЙ ИСТОРИИ (XIX – XXI ВВ.)
ИНСТИТУТ ИСТОРИИ И СОЦИАЛЬНЫХ НАУК
РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА



ВСЕРОССИЙСКАЯ
НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

РЕВОЛЮЦИЯ 1917 ГОДА В РОССИИ:
НОВЫЕ ПОДХОДЫ И ВЗГЛЯДЫ

Программа

Санкт-Петербург

22, 23 ноября 2024 г.

Доцент ВШ ЮиСТЭ Александр Исаев со студентами принял участие во Всероссийской научной конференции "Революция 1917 года в России: новые подходы и взгляды", которая состоялась 22-23 ноября 2024 года в РГПУ им. Герцена.

Александр Владимирович выступил с докладом "Железные дороги Северо-Запада России и служба военных сообщений (ВОСО) в декабре 1916 - марте 1917 г.".



Ежегодная конференция «Революция 1917 года в России: новые подходы и взгляды» проходит с 2007 года и собирает известных российских историков из Санкт-Петербурга, Москвы, Орла, Чебоксар, Казани, Петрозаводска и других городов; а также специалистов в смежных областях. Конференция является единственным ежегодным научным мероприятием, которое посвящено истории революции 1917 г. в России.